



Vlada Srbije odlučila je da **struja poskupi 8,4 odsto**. Prosečna cena struje za građane iznosiće 4,51 dinar po kilovat času. Slobodan Milošavljević, ministar trgovine i usluga rekao je da je cena struje morala da se poveća zbog "rasta cena imputa u proizvodnji", dodajući da je električna energija u Srbiji i dalje najjeftinija u regionu. "Ako može da postoji povoljan momemat za poskupljenje, to je ovaj sada, zato što bar još nekoliko meseci pre glavne grejne sezone i velike zimske potrošnje, potrošači promenu neće osetiti na visini računa", kazao je on. Kako je istakao, "rast cena struje uticaće na avgustovsku inflaciju sa 0,68 odsto, a računajući indirektan rast, najviše do jedan odsto".

✘

Savetnik predsednika Upravnog odbora ruske kompanije Gazpromneft Dmitrij Mališev izjavio je da Sporazum o energetske saradnji Srbije



i Rusije **ne može biti menjan**. On je rekao da je protokol za kupovinu srpske naftne kompanije deo energetskog međudržavnog sporazuma, pa je zato obavezujući i nepromenljiv. "Mi nismo samo kupili 51 odsto akcija NIS-a, mi smo preuzeli na sebe i sve rizike kompanije i garantovali smo ulaganja od najmanje 500 miliona evra u potpunu rekonstrukciju", naglasio je Mališev. ✘

Do 2012. godine **svaki peti građanin** Srbije biće zaposlen u trgovinskom sektoru. Strategi-



jom razvoja trgovine do 2012. godine predviđeno je da učešće u ukupnom BDP-u, sa sadašnjih 10,8 odsto (3,3 milijardi evra) poraste na 12 odsto. Tomica Milosavljević, ministar trgovine i usluga, rekao je da su usitnjenost trgovinskog sektora i produktivnost rada u trgovini na malo, koja je čak tri puta niža u odnosu na zemlje EU, osnovni problemi sa kojima se trgovina u Srbiji u ovom trenutku suočava. ✘

Monetarni odbor Narodne banke Srbije je, posle razmatranja ekonomskih kretanja, odlučio da referentnu kamatnu stopu **zadrži na 15,75 odsto**. U situaciji kada ključni eksterni faktori počinju da doprinose stabilizaciji cena, NBS smatra da je od izuzetne važnosti da fiskalna politika ne utiče na rast agregatne tražnje i da budžet ostane u neizmenjenim, prvobitno planiranim okvirima za ovu godinu. ✘

Predstavnici razvijenih zemalja optužili su Indiju i Kinu za najnoviji **neuspeh u pregovorima** oko oživljavanja Runde Doha, a koji su do juče trajali u okviru Svetske trgovinske organizacije. Sve je

zapelo oko postojećeg „specijalnog mehanizma zaštite“ u poljoprivrednoj sferi, na čemu su se najviše sukobili interesi SAD, Indije i Kine. Poslednje dve zemlje su insistirale na smanjenju po njima visoko podignutog praga udela stranog uvoza koji može da dozvoli primenu domaćih zaštitnih mera. ✘

U prvih šest meseci ove godine Akcijski fond Srbije je prodajom manjinskih paketa akcija **privatizovao 170 kompanija** i ostvario finansijski rezultat od 64 miliona evra, saopštio je taj fond. Između ostalih prodati su i manjinski paketi akcija preduzeća "Maltineks" iz Bačke Palanke, "Pinkija" iz Zemuna, "Venčaca" iz Arandelovca, "Obuča Beograd", "Jugoterma" iz Beograda i "Trudbenika" iz Vršca. ✘

Ministar zaštite životne sredine i prostornog planiranja Oliver Dulić najavio je da bi do kraja godine trebalo da bude **skraćeno vreme** za izdavanje građevinskih dozvola za 100 dana. Trenutno, proces izdavanja građevinskih dozvola traje 270 dana što je, kako je rekao ministar

"destimulišuće za strane investitore i ugrožava konkurentnost domaće privrede". On je istakao da će se u skupštinskoj proceduri prvo naći iz-



mene i dopune Zakona o planiranju i izgradnji, čija je nedorečenost glavni razlog sporog izdavanja dozvola za gradnju. ✘

Srbija je u prvih šest meseci ove godine zabeležila **spolnotrgovinski deficit** od 4,1 milijarde evra, što je 27,7 odsto više nego u istom periodu prošle godine, saopštio je Republički zavod za statistiku. Roba izvezena u prvoj polovini godine vredna je 3,6 milijardi evra, za 22 odsto više nego u istom periodu prošle godine, dok je uvoz vredan 7,7 milijardi evra, što predstavlja povećanje od 24,9 odsto. Najviše je trgovano sa članicama Evropske unije, sa kojima je ostvareno više od polovine ukupne razmene. Najveći deficit je u trgovini sa Ruskom Federacijom. ✘